

胡锦涛在中央政治局集体学习时强调

多做顺民意解民忧得民心实事

据新华社北京9月29日电 中共中央政治局9月29日上午就正确处理新时期人民内部矛盾问题研究进行第二十三次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调,面对复杂多变的国际形势,面对艰巨繁重的改革发展任务,我们要深刻认识正确处理人民内部矛盾的重要性和紧迫性,着眼于最大限度激发社会创造活力,最大限度增加和谐因素,最大限度减少不和谐因素,更加积极主动地处理好人民内部矛盾,为推动科学发展、促进社会和谐、为实现全面建设小康社会奋斗目标、加快推进社会主义现

代化创造良好社会环境。中国社会科学院财政与贸易经济研究所高培勇教授、政治学研究所房宁研究员就这个问题进行讲解。中共中央政治局各位同志认真听取了讲解,并就有关问题进行了讨论。胡锦涛在主持学习时发表了讲话。他就扎实做好正确处理人民内部矛盾工作提出4点要求。一是注重从源头上减少矛盾。要强化政府社会管理和公共服务职能,推进决策科学化、民主化,坚持把最广大人民根本利益作为制定政策、部署工作的出发点和落脚点,使各项决策符合

客观实际和人民群众根本利益。二是注重维护群众权益。三是注重做好群众工作。四是注重加强和创新社会管理。胡锦涛强调,提高正确处理人民内部矛盾能力和水平,是加强党的执政能力建设的重要任务。各级党委和政府要把正确处理人民内部矛盾作为一项基础性工作列入重要议事日程,周密部署,扎实推进,加强调查研究,认真总结实践经验,探索新思路新办法,创新和完善体制机制。各级领导干部要自觉贯彻群众路线,切实转变作风,多做顺民意、解民忧、得民心的实事,坚决纠正损害群众利益的行为。

凡能当日办结的事项,绝不拖到次日;凡有时限规定的事项,绝不超出时限

我市出台规定完善限时办结制

用制度优化跨越式发展的政务环境

本报评论员

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从相关部门获悉,市委办公厅和市政府办公厅联合下发了《关于完善限时办结制的规定》,旨在进一步转变工作作风,提高行政服务效率。规定指出,符合法律、政策规定的请办事项,应当当天办结。当天不能办结的,具体承办该事项的行政机关要指定专人负责于次日上门服务,直至办结;对于需要上门服务的事项,承办单位要与请办人约定上门服务的时间、地点,真心实意为企业和群众办实事、解难题;承办单位不得以工作量大、人员少等理由拒绝上门服务。对于三日不能办结的,规定要求,相关部门必须及时上报市委、市政府。凡能当日办结的事项,绝不拖到

次日;凡有时限规定的事项,绝不超出时限。要严格执行报告制度,对法律法规未明确规定办结时限的请办事项,从受理之日起,超过三个工作日不能办结的,由承办单位作出《请办事项三天不能办结报告单》,经机关主要领导签发后上报市委、市政府。对于逾期不办结的,将追究相关责任。规定指出,对作风拖拉、推诿扯皮、压事误事,导致请办事项逾期不能办结的,追究相关部门和负责人的责任,情节较轻的通报批评,限期整改;对影响投资者投资意愿、重大项目落地,延迟项目进度或请办群众意见较大造成不良社会影响的,要严肃追究单位主要领导、主管领导和直接经办者的责任。

有马上办,要办就办好。实行请办事项限时办结制,是我们切实转变机关作风、提高办事效率和服务质量的必然要求,是践行科学发展观、营造良好发展氛围的根本需要,是创造行为规范、运转协调、公正透明的政务环境的重要举措。全市各级行政机关只有增强为民意识、责任意识,认真贯彻落实省委、省政府和市委、市政府“以服务求地位”的精神,认真落实限时办结制,才能为加快推进经济与社会跨越式发展提供高效、优质、便捷的办事环境。落实限时办结制的内涵是践行求真务实精神,这是科学方法、更是行政规范,旨在牢固树立群众利益至上、以民为本的服务理念,始终坚持想群众之所想、急群众之所急、帮群众之所需,正确价值取向。维护好、实现好群众利益是我们一切工作的

出发点和落脚点,对群众的利益诉求不拖不压、不找借口、不推诿扯皮,及时圆满地办结每一个正常请办事项,努力履行服务承诺,是落实限时办结制的重心所在。认真落实限时办结制,好就好在符合郑州经济社会发展的实际要求。在构建中原经济区的进程中,更好地发展郑州,壮大郑州,是我们不容推辞的责任和使命。我省十二大优势,即“中之势、根之势、正之势、和之势、人之势、物之势、文之势、农之势、城之势、工之势、力之势、为之势”,也正契合了郑州的硬实力和软实力优势。中原经济区的构建,承载着郑州发展的战略选择。依据资源禀赋和产业现状,实现经济与社会跨越式发展,需要革新我们的观念,需要奋发有为。构建中原经济区,首要的是要把握好优势、利用好优势、强化好优势,构造

出良好的发展环境。这就需要我们进一步转变机关工作作风,站在群众利益的角度,看问题,想问题,办事情,干事情,树立一种等不得的紧迫感,增强一种慢不得的危机感,把更多的精力用到服务市委、市政府中心工作上来,用到服务我市经济社会的跨越式发展上来,所做事情能够让群众满意。认真落实限时办结制,好就好在切实可行,有实际操作性。各级行政机关落实限时办结制,重在拿制度管人,用制度说话,按标准行事。重在理顺工作体制,优化工作流程,规范行政行为,强化行政执行力,提高请办事项的即办率和当日办结率。落实限时办结制,贵在较真,贵在锲而不舍。强化规范化服务,必须建立科学的催办制度,实行全过程跟踪问效,及时搞好信息反馈。(下转第三版)

省人大代表 视察绿博园

本报讯(记者 王晋晋)昨日下午,省人大常委会副主任王文超带领部分常委会组成人员和人大代表前往绿博园进行视察。市领导马懿、白红战、孙金献、王旭彤、栗培青、贾记鑫、周长松、王跃华,市人大常委会秘书长刘焕成陪同视察。王文超一行先后来到北京园、科技园、河南园、郑州园、南京园、中钢协园、解放军园、内湖水栈道、山东园、江苏园等处参观。风格迥异的园林景观和精品展园,让代表们赞不绝口。

炎黄巨塑三年 引客近300万

本报讯(记者 成燕 通讯员 郝宏伟)金秋时节,一批批境内外游客来到黄河风景名胜,感受华夏文明,饱览黄河胜景……炎黄巨塑落成3年多来,共有近300万人次前来拜谒炎黄二帝。近年来,伴随高达106米的炎黄巨塑落成、郑州黄河国家地质博物馆免费开放、黄河碑林开园等一系列大项目拔地而起,不仅为郑州增添了一张“文化旅游烫金名片”,也让黄河风景区在跨越发展之路上实现着一个个“凌空飞跃”。该景区还借助黄帝故里拜祖大典、炎黄文化节等活动,创新营销思路,吸引游客前来观光。每年炎黄文化节期间,游客接待量同比增长均超过50%。如今,每年一届的“炎黄文化节”已成为宣传中原文化旅游的重要品牌。“我们正朝着成功申报国家5A级旅游景区及世界地质公园目标奋力迈进,计划5年引进资金10亿元,建设好炎黄广场百位名人像工程及炎黄巨塑内部空间利用、大禹勤政文化苑等大旅游项目,力争实现旅游门票年收入达到4000万元,带动旅游年综合收入实现1亿元。”谈及未来,该景区负责人信心满怀。

郑新黄河大桥公路桥通车

刷新多项建设纪录 过桥费最低15元



本报讯(记者 王文霞 通讯员 徐嘉文 丁友明)昨日上午9:00,世界上最长的公铁两用大桥,我省第一座跨越黄河的公铁两用大桥——郑新黄河大桥公路桥正式通车。省市领导张大卫、赵建才、党善选参加通车仪式。郑新黄河大桥公路桥是郑州至新乡G107复线工程及京广铁路客运专线跨越黄河的共同特大桥,北起河南省新乡境内原阳县原武镇阎庄,接国道G107线,向南经原阳县原武镇,跨越黄河,经惠济区申庄村西侧与新建的G107辅道相接。公路线路全长24.277公里,主线公路桥梁总长

11.645公里,为一级公路,双向六车道;其中公铁合建长度9.177公里,主桥采用主跨168米的六塔连续钢桁梁斜拉桥方案。郑新黄河大桥是郑州市境内已建成的第4座黄河大桥,跨越郑州、新乡两市,距上游郑州黄河公路大桥约7公里。采用公路在上、铁路在下的合建方案。该项目2007年开工建设,总工期36个月。郑新黄河大桥刷新了多项大桥建设纪录:它是目前黄河上最长、我省境内第一座特大型公铁合建桥梁;在国内第一次采用边桁倾斜的空间三主桁钢

桁结构,第一次在大跨径大吨位整联整跨施工中采用多点同步顶推拖拉工艺,顶推长度1082米、重达3万吨;采用24根单根桩长达95米的超长桩群作主桥水中基础,国内罕见;是目前世界上设计标准最高、合建长度最长的公铁两用桥梁,公路部分设计荷载标准为标准的公路一级的1.3倍,设计速度为每小时100公里。该桥的建设将极大地缓解107国道郑州黄河公路大桥交通瓶颈。据了解,小型车过郑新黄河大桥公路按车型收过桥费,最低15元;货车计重收费,超载30%以上不准通过。

建设“畅通郑州”,是我市优化发展环境、改善居民出行、提升城市形象和服务城市发展的重要基础工作,这既需要通过不断完善硬件设施来实现,更需要通过强化规则意识、倡导文明出行来助推。为此,郑州市精神文明建设指导委员会办公室和本报联合邀请社科专家畅谈文明出行,在今日11版推出《让交通与文明同行 让畅通与责任同在》专题,敬请关注。

县(市)区委书记 笔谈中原经济区建设

更好更快借力 融入大郑州

杨福平

实施中原经济区建设,必将带来发展环境大提升、发展要素大聚集。荥阳市要顺势而为、顺势而为,抢抓机遇,作出新贡献。放大优势,借力发展。荥阳紧邻郑州,区位、交通、产业、生态、文化等优势明显。我们将发挥优势,主动对接郑州建设“上下衔接”、“左右逢源”思路,运用“大交通、大项目、大文化、大生态、大民生、大稳定、大督察”七个工作抓手,推进“新农村、新城区、新产业、新环境”建设,打好郑州牌、区位优势牌、交通牌、生态牌、文化牌,全方位对接郑州、融入郑州,借力大郑州辐射带动,进而融入中原经济区整体发展新格局。

运作项目,壮大实力。我们要抢抓中原经济区和郑州建设带来的资金、资源、技术、人才大流动机遇,强化项目运作,壮大地方经济总量。一是发挥优势,大招商,招大商,积极承接郑州和沿海产业转移。探索利用现成项目、现成厂房、经过审批的现成土地招商引资。(下转第三版)

(作者为荥阳市委书记)

贺信

河南省第十一届运动会郑州市代表团:
欣闻我市体育健儿在全省瞩目的河南省第十一届运动会上顽强拼搏,奋勇争先,在青少年组比赛中共获得177枚金牌、108.5枚银牌、104枚铜牌,奖牌总数389.5枚,总分3876分,取得了金牌、奖牌、总分三项第一,并收获了体育道德风尚奖、青少年组比赛突出贡献奖和输送奖。市委、市政府谨向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!
我市体育健儿在本届省运

会上充分展现了良好的精神风貌和高超的竞技水平,极大地鼓舞了全市人民的斗志。家乡人民感谢你们,全市人民为你们骄傲!
希望你们再接再厉,继续发扬自强不息、敢为人先的精神,努力推动全市体育事业再上新台阶,为推进创新、开放、生态、和谐郑州建设再创佳绩,再立新功。

中共郑州市委
郑州市人民政府
2010年9月29日

致读者

根据市政府办公厅关于2010年国庆节放假的通知,国庆期间本报出版安排如下:10月1日、2日正常出版,10月3日至10月7日停报,10月8日起恢复正常出版。
郑州日报编辑部
2010年9月30日



第八届郑州国际少林武术节开幕 还有22天

大商新玛特郑州总店

大商集团 总店服务超越一步

9月30日 9:30-自然闭店
10月1-7日 10:30-21:30

满300元送100元超市现金券

(300/600/900) 使用周期1年有效

半天百货购物 半年超市免单

超市券使用等同现金 可于大商超市5家店铺 无限制购买任意商品

绿城广场店 广场南路与兴华北街 交会处	金博大店 二七路与太康路 交会处	建设路店 建设路与桐柏路 交会处
富田太阳城店 航海路与中州大道 交会处	宝龙城市广场店 农业路与九如路 交会处	

会员积分礼

会员卡内每500积分兑换50元超市现金券

礼尚往来国庆季

珠宝首饰 满3000送500/300元超市券
化妆品 满1000送100元超市券
珠宝、名表、化妆品、内衣 满980(特例满3000)起赠单人果疏刀、透明电子秤、松下吹风机等十种好礼
大单礼 凡购物满100元即赠充电宝一个(满300元即赠伊莱克斯吸尘器或伊莱克斯多功能机)
SK-II 满1000送100超市券,满1290起分别赠精美小套袋、特惠套盒(原价1790,现价960) FANCL 满1200赠礼品 周大福 满3000送300超市券(黄金除外) 服装类满999加送100-250品牌抵用券,黄金满1000送100品牌抵用券 谢瑞麟 满3000送300超市券,指定款满1000减300
惊喜单品
莱茵 全场5折 DKNY 部分5-7折 福人德 瑞瑞翡翠全场3折(限10月1日-10月2日)

恋恋秋风 绅士风尚

全场西服惊爆1.8折起,折后单柜满2980赠双立人刀具
鄂尔多斯 满3000送限量品牌包 格罗尼亚 VIP8.6折,会员双倍积分 九牧王 9折,满300元起,赠送精美礼品 玛亚诺 西服8折起,满900送100超市券
卡尔丹顿 8折 曼斯莱 8.8折,满800送100超市券,满1500送388提货卡,购物即赠VIP卡,满2000送折叠自行车一辆

品质生活 家居时尚周

满额礼 6F购物满999送电子秤一台 全场满1699送富安娜枕芯一对(全场满2999送双立人套刀组(单张小黑票除外))
婴幼儿童 满300送100超市券 满499送480元儿童摄影特权卡
满699赠680元真爱亲子教育儿童测评卡
卓雅WK 部分8折,满500送100超市券 菲姿 满300送100超市券 蒙迪爱尔 满500送100超市券 23区 满500送100超市券 歌力思 新开幕酒会 9.30/10.2/10.6三天独家回馈,全场满2000减200 玖姿 9折,满1500赠围巾 馨雨 满600送100超市券 夏姿 满680+1元赠加购服,满1380+1元赠睡衣
内衣3-5折联合特卖 桑扶兰、古今、欧迪芬、兰卓丽、婷美低至30元

威可多2010秋冬新品展示会

- VIP8.6折
- 5000元送价值1190元衬衣,双倍积分
- 办理储值卡5000送2000元可加入VIP,双倍积分
- 满900元送100元超市券
- 购买西服满2980元送双立人套刀组合

1与2 2与3 3与4 4与5 活动二选一参加